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Στόχος Βελτίωσης:

Η ανάγκη για την ενίσχυση της επικοινωνίας και της συμμετοχικότητας στο σχολείο είναι πλέον πιο σημαντική
από ποτέ. Το διαδίκτυο και τα ψηφιακά εργαλεία έχουν μεταμορφώσει τον τρόπο με τον οποίο μαθαίνουμε και
επικοινωνούμε. Αυτό το σχέδιο δράσης στοχεύει να αμβλύνει αυτή την απόσταση, δημιουργώντας ένα σχολικό
ιστολόγιο που θα λειτουργεί ως γέφυρα μεταξύ σχολείου και κοινωνίας. Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης
είναι η δημιουργία ενός δυναμικού και διαδραστικού ιστολογίου που θα λειτουργεί ως πλατφόρμα επικοινωνίας,
συνεργασίας και έκφρασης για όλους τους εμπλεκόμενους  στη σχολική κοινότητα, καθώς και το άνοιγμα του
σχολείου στην ευρύτερη τοπική κοινωνία. Στόχοι: Να δημιουργηθεί ένα κανάλι επικοινωνίας μεταξύ του 
σχολείου, των μαθητών, των γονέων και της ευρύτερης κοινότητας.Να παρέχονται έγκαιρες και αξιόπιστες 
πληροφορίες για τις σχολικές δραστηριότητες, τα εκπαιδευτικά προγράμματα και τα σημαντικά γεγονότα.
Να ενισχυθεί ο δεσμός μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας και να αναπτυχθεί ένα αίσθημα 
υπερηφάνειας για το σχολείο

 

Σχέδιο Δράσης: Με το ιστολόγιο βοηθό , κάνουμε το σχολείο μας ανοιχτό!
Άξονας: Σχολείο και κοινότητα
Συντονιστής Δράσης: ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ ΖΩΓΡΑΦΩ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

Β. Υλοποίηση της Δράσης



Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


